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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 	
Αγαπητοί	γονείς,	
		

Σας	 ενημερώνουμε	 ότι	 την	 Κυριακή	 17/10/2021	 ΔΕΝ	
πραγματοποιήθηκαν	 τελικώς	 οι	 εκλογές	 για	 ανάδειξη	 νέου	 Δ.Σ.	 του	
Συλλόγου	 του	 σχολείου	 μας,	 καθώς	 δεν	 υπήρξε	 η	 απαιτούμενη	 από	 το	
καταστατικό	πλειοψηφία	των	παρευρισκομένων.	

	
Οι	 εκλογές	 μεταφέρονται	 για	 την	 ερχόμενη	 Κυριακή,	 24/10/2021	

και	ώρα	17:30	μ.μ.	
	
Τα	τελευταία	χρόνια	έχει	καταβληθεί	 τεράστια	προσπάθεια	από	τα	

Διοικητικά	 Συμβούλια	 του	 Συλλόγου,	 σε	 αγαστή	 συνεργασία	 με	 τη	
Διεύθυνση	 και	με	 τον	 Σύλλογο	Διδασκόντων	 του	σχολείου,	 	 προκειμένου	
να	επιτευχθούν	οι	βέλτιστες,	κατά	το	δυνατόν,	συνθήκες	λειτουργίας	του	
σχολείου	 μας.	 Έχουν	 οργανωθεί	 γιορτές,	 εκπαιδευτικές	 δραστηριότητες	
(ρομποτική,	 σκάκι	 κτλ),	 εκδρομές,	 εργασίες	 καθαριότητας,	 έχουν	
εξασφαλιστεί	δωρεές,	έχει	πραγματοποιηθεί	η	κατασκευή	βιβλιοθήκης	και	
η	ανακαίνιση	της	αίθουσας	εκδηλώσεων,	καθώς	και	άλλες	ενέργειες	που	
αποσκοπούν	πάντοτε	στο	καλό	των	παιδιών	μας.	

Θεωρούμε	ευθύνη	όλων	μας	και	κυρίως	των	γονιών	που	τα	παιδιά		
τους	 φοιτούν	 στις	 μικρότερες	 τάξεις,	 καθώς	 αυτοί	 θα	 παραμείνουν	
περισσότερα	 χρόνια	 στο	 σχολείο,	 να	 συμμετέχουν	 ενεργά	 στην	 εκλογική	
διαδικασία.	 Είναι	 κρίμα	 να	 μείνει	 ακέφαλος	 ο	 Σύλλογος	 Γονέων	 και	
Κηδεμόνων	 του	σχολείου,	 τα	 χρήματα	που	υπάρχουν	προς	διαχείριση	να	
παραδοθούν	 σε	 ανθρώπους	 που	 δεν	 έχουν	 σχέση	 με	 αυτό	 (Γενικό	
Συντονιστικό	 Συλλόγων	 Αμαρουσίου)	 και	 το	 σχολείο	 μας	 να	 μην	
υποστηρίζεται	από	εμάς	τους	ίδιους.		



		
Προκειμένου	 να	 αποφευχθεί	 ο	 συγχρωτισμός,	 η	 διαδικασία	 θα	

πραγματοποιηθεί	στο	προαύλιο	του	σχολείου,	ενώ	απαραίτητη	θα	είναι	η	
χρήση	 μάσκας	 από	 τους	 παρευρισκόμενους	 καθ’	 	 όλη	 τη	 διάρκεια	 των	
εκλογών.		

Θα	 θέλαμε	 επίσης	 να	 σας	 ενημερώσουμε	 ότι,	 σύμφωνα	 με	 τις	
διατάξεις	 του	 Ν.4790/2021,	 τo	 Δ.Σ.	 που	 θα	 προκύψει	 από	 τις	 εκλογικές	
διαδικασίες	της	φετινής	σχολικής	χρονιάς,	θα	έχει	ισχύ	για	ένα	χρόνο.	Τη	
σχολική	 χρονιά	 2022-2023,	 θα	 πρέπει	 να	 πραγματοποιηθούν	 εκ	 νέου	
εκλογικές	 διαδικασίες,	 ώστε	 να	 υπάρχει	 εναρμόνιση	 με	 το	 ισχύον	
νομοθετικό	πλαίσιο.		

Τέλος,	 θα	 θέλαμε	 να	 ευχαριστήσουμε	 το	 μέλος	 του	 Συλλόγου	 
ΟΡΑΜΑ	ΕΛΠΙΔΑΣ	-	ΤΡΑΠΕΖΑ	ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ	ΔΟΤΩΝ	ΜΥΕΛΟΥ	ΤΩΝ	ΟΣΤΩΝ,		
για	την	εκπληκτική	και	εξόχως	συγκινητική	και	λεπτομερή	παρουσίαση	και	
ενημέρωση	 που	 μας	 έκανε	 σχετικά	 με	 τη	 σημασία	 της	 εθελοντικής	
προσφοράς	μυελού	των	οστών.	Μέσα	από	την	καρδιά	μας	ευχόμαστε	καλή	
επιτυχία	σε	όλες	τις	ενέργειες	του	Συλλόγου.	

	
	

		
Με	εκτίμηση,	εκ	μέρους	του	Συλλόγου	
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